Решение тригонометрических уравнений, содержащих знак модуля
Урок алгебры в 10 классе.

Цель урока: научить решать тригонометрические уравнения, содержащие знак модуля
План урока.

1. Оргмомент. 

2. Повторение  а) формулы корней простейших тригонометрических уравнений sin х=а, cos х =а, tgх=а; б) определение модуля; в)виды уравнений, содержащих знак модуля. 
3. Объяснения учителя:
1) Уравнение вида │f (x)│=   │g (x)│ 
 Например, │ sin х + cos х │=  2│ sin х -[image: image2.png]


 cos х│
 sin х + cos х =  2 sin х - cos х     и      sin х + cos х = - 2 sin х + cos х

       sin х - 2 cos х =0                                        3 sin х = 0

       tgх = 2                                                      х=  πκ,   κ € Z   

     х = аrctg2 +πn
           n € Z

Ответ: аrctg2 +πn; n € Z и πκ,   κ € Z  

1.1) Решить самостоятельно │ sin2 х-[image: image4.png]sin x
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 - cos х│
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 + cos х = 1

             х=[image: image36.png].



, n € Z              √2 cos (450  - х) = 1
                                             450  - х = [image: image38.png].



 + 2πn, n € Z  
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2) Уравнения  вида │f (x)│=   g (x)
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